



Сотрудник следственного управления принял участие во Всероссийской научно-практической конференции



Накануне 80-летней годовщины освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков старший помощник руководителя следственного управления СК России по Воронежской области Андрей Николаевич Сурин принял участие во Всероссийской научно-практической конференции «Воронежская область в Великой Отечественной войне: вклад в общую Победу», состоявшейся на базе Воронежского государственного педагогического университета.

Учредителями мероприятия выступили Правительство Воронежской области, Научно-исследовательский институт военной истории Военной академии Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации, Воронежское отделение Общероссийской общественной организации по увековечению памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», Воронежский государственный педагогический университет и региональное отделение Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество».

В рамках конференции исследователи из Москвы, Курска, Нижнего Новгорода, Волгограда и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

других городов, представляющие крупнейшие научно-исследовательские организации страны, вузы, музеи, ветеранские и общественные организации, озвучили более 40 докладов. В них представлены ранее неизвестные факты и архивные документы, проведен тщательный анализ событий 1942-1943 годов Великой Отечественной войны.

Выступая перед присутствующими, представитель следственного управления подчеркнул, что в России память о Великой Отечественной войне священна. Трудно переоценить важность и значимость этого события не только в жизни нашей страны, но и всего мира. Воронеж сыграл огромную роль в сражениях Великой Отечественной войны в 1942-1943 гг. 212 дней и ночей городу выпало находиться в зоне ожесточенных боевых действий. По продолжительности и кровопролитию битва за Воронеж стала одним из крупнейших сражений не только Великой Отечественной, но и Второй мировой войны. Город был практически полностью разрушен, но фашистам так и не удалось его покорить. Защитники Воронежа оттянули на себя около тридцати дивизий противника, тем самым облегчив положение советских войск под Сталинградом, на дальних подступах к Москве, в блокадном Ленинграде.

Представитель ведомства отметил, что сегодняшняя политическая ситуация такова, что защита правды о Победе 1945 года является для каждого из нас важнейшей нравственной задачей, долгом перед всеми жертвами фашизма. Ведь историческая память о Великой Отечественной войне – это общенародная ценность, которая составляет основу национального духа и гордости за страну.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1760841>